

# OBEC ROŽKOVANY

BE CNÝ ÚRAD ROŽKOVANY, 08271

---

## Z Á P I S N I C A

**z 10. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rožkovanych zo dňa 06.06.2008 v KSM v Rožkovanych.**

Prítomní : Vid prezencnú listinu

Program jednania : Príloha zápisnice

Starosta obce Mgr. Miroslav Poklemba privítal poslancov Obecného zastupiteľstva v Rožkovanych na 10. zasadnutí , oboznámil ich s programom jednania, ktorý jednohlasne schválili.

Za zapisovateľa zápisnice bola určená p. Mária Danková  
Za overovateľov boli určení p. Jozef Smetanka a p. Anton Šarišský.

K bodu c. 2: Zo 7. zasadnutia OZ nevyplývali úlohy pre poslancov OZ .

K bodu c. 3: **Informácia o vykonaných aktivitách O c U**

**A: dokončenie zábradlia okolo Rožkovianskeho potoka**

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o postupe prác pri oprave, výmene a doplnení zábradlia okolo Rožkovianskeho potoka , ktoré vykonáva firma Šarišský, s.r.o., Lipany a z časti svojpomocne pracovníkmi aktivacných prác.

**B: kolaudácia „ Intenzifikácia COV „ , pokračovanie v rekonštrukcii**

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o kolaudácii „ Intenzifikácia COV Rožkovany „ , ktorá po ročnej skúšobnej prevádzke bola odovzdaná do trvalej prevádzky. V rámci II. etapy rekonštrukcie sa uskutoční časť rekonštrukcie budovy a vybudovanie kalosisu.

**C: pokládka odvodňovacích žlabov v časti Potucek**

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o osadení odvodňovacích žlabov (výrobca firma Houraton ) pracovníkmi aktivacných prác v časti Potucek.

**D: spracovanie projektu na cestu okolo Torysy**

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie spracovanie projektovej dokumentácie na cestu okolo Torysy , geometrického plánu so zápisom parciel do katastra.

**E: vycistenie prehrádzky pri rómskej osade a potoka pri jazerách SVP , š.p.**

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o vycistení uvedených lokalít SVP. š. p. , OZ PBaH Košice – preventívne protipovodňové opatrenia . Rožkoviansky potok z dôvodu rozsiahlych opráv bol správcom toku pojatý do plánu opráv na najbližšie obdobie.

**F: spustenie novej webovej stránky našej obce**

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o spustení novej webovej stránky [www.rozkovany.sk](http://www.rozkovany.sk) od 01.06.2008.

**G: Medzinárodný den detí**

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o usporiadaní športovo zábavného popoludnia z príležitosti Medzinárodného dna detí, ktoré sa uskutočnilo dna 31.05.2008 na futbalovom ihrisku.

**K bodu c. 4 : Úprava rozpočtu ZŠ**

Zákonom c. 608/2007 Z. z. NR SR bol schválený štátny rozpočet na rok 2008. Nadväzne MŠ SR boli schválené záväzné ukazovatele rozpočtu výdavkov na rok 2008 pre organizáciu ZŠ Rožkovany v našej zriaďovateľskej pôsobnosti.

**UZNESENIE c. 59/2008**

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanech schválilo úpravu rozpočtu na rok 2008 pre ZŠ nasledovne:

- normatívne prostriedky vo výške 3497 tis. Sk
- nenormatívne prostriedky vo výške 187 tis. Sk

**K bodu c. 5: Prehľad o spracovaných žiadostiach a projektoch na dotácie**

Starosta obce Mgr. Miroslav Poklemba oboznámil poslancov OZ so spracovanými žiadosťami a projektami na dotácie .

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie

informáciu o spracovaných žiadostiach, projektoch na dotácie a ich úspešnosť:

- a) Revitalizácia verejného priestranstva – projekt podporený, dotácia 90 tis. Sk ( Program obnovy dediny )
- b) Modernizácia školského stravovania – projekt v riešení ( MŠ SR Bratislava )
- c) Rekonštrukcia detského ihriska – projekt nepodporený ( Nadácia Pontis )
- d) Rekonštrukcia COV – žiadosť podporená , dotácia 2700 tis. Sk ( Environmentálny fond )
- e) Rekonštrukcia a modernizácia rozhlasu – projekt v riešení ( Ministerstvo financií SR )
- f) Rekonštrukcia a vybavenie viacúčelového ihriska – projekt v riešení ( NEFO PSK Prešov )
- g) Rekonštrukcia materskej školy – projekt v spracovaní na prezentáciu ( MVRR Bratislava )

**K bodu c. 6 : Revitalizácia verejného priestranstva pred farským úradom - schválenie**

Starosta obce Mgr. Miroslav Poklemba pri projekte Revitalizácia verejného priestranstva pred farským úradom, park Augustína Roškovaného poukázal na potrebu dofinancovania k schváleným prostriedkov z Programu obnovy dediny, aby sa projekt uskutočnil v plnom rozsahu.

**UZNESENIE c. 60/2008**

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanech schválilo na projekt Revitalizácia verejného priestranstva pred farským úradom dofinancovanie z vlastných prostriedkov vo výške 130 tis. Sk.

**K bodu c. 7 : Výsledky plnenia rozpoctu a hospodárenia za rok 2007 – záverečný účet**

Rozpocet obce Rožkovany pre rok 2007 bol zostavovaný v súlade s ustanoveniami § 10 zákona NR SR c. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení zákonov v znení neskorších predpisov .

Rozpocet obce Rožkovany sa vnútorne clení na bežné príjmy a bežné výdavky, kapitálové príjmy a kapitálové výdavky, finančné operácie príjmové a finančné operácie výdavkové.

Rozpocet obce Rožkovany pre rok 2007 bol plnený z danových príjmov, nedanových príjmov, z transferov poskytnutých zo štátneho rozpoctu , z fondov EU.

<b>Príjmy celkom:</b>	Upravený rozpočet	22 152 tis. Sk
	Plnenie rozpoctu	22 109 tis. Sk
	% plnenie	99,80
<b>Výdavky celkom:</b>	Upravený rozpočet	22 152 tis. Sk
	Plnenie rozpoctu	21 882 tis. Sk
	% plnenie	98,78

**UZNESENIE c. 61/2008**

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schvaľuje Záverečný účet obce a celoročné hospodárenie bez výhrad.

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje použitie prebytku vo výške 515 174 ,44 Sk, zisteného podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) a b) zákona c. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších na :

- tvorba rezervného fondu 515 174 ,44 Sk

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch berie na vedomie správu hlavného kontrolóra za rok 2007.

**K bodu c. 8 : Verejné zhromaždenie občanov - príprava**

Starosta obce Mgr. Miroslav Poklemba zdôraznil prípravu a predmet zhromaždenia . Obecné zastupiteľstvo ako orgán obce, ktorý rozhoduje o najdôležitejších otázkach života a rozvoja obce je dôležité , aby informovalo občanov o aktivitách a problémoch vo všetkých oblastiach.

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o organizácii verejného zhromaždenia.

**K bodu c. 11 : Rôzne**

a) Poslanec OZ p. Peter Janic poukázal na údržbu miestnych komunikácií, asfaltovanie vzniknutých otvorov, opravu rigolu od rodinného domu c. 191 , ktorému predchádza údržba verejného vodovodu.

b) Poslankyna OZ PhDr. Beáta Kollárová poukázala na dôležitú prípravu obecných slávností dna 10.8.2008.

c) Starosta obce Mgr. Miroslav Poklemba odporučil obecnému zastupiteľstvu, aby zrušilo VZN c.1/2005 o poskytovaní dotácií na činnosť vo verejnom záujme schválené Uznesením c. 59/2004, zo dňa 13.12.2004 a schválilo nové VZN .

**UZNESENIE c. 62/2008**

Obecné zastupiteľstvo schválilo VZN o poskytovaní dotácií na činnosť vo verejnom záujme a ruší VZN zo dňa 13.12.2007 prijaté Uznesením c. 59/2004.

**- Žiadosť o poskytnutie finančného príspevku, p. Miloš Sekerák , Rožkovany c. 76**

Obecné zastupiteľstvo prejednálo žiadosť p. Miloša Sekeráka. Predmetom žiadosti je poskytnutie finančného príspevku na zabezpečenie športovo spoločenskej akcie – motokrosový pretek v čase letných prázdnin .

Obecné zastupiteľstvo o d p o r u č i l o

p. Sekerákovi , aby postupoval v zmysle VZN o poskytovaní dotácií z rozpočtu Obce Rožkovany na činnosť vo verejnom záujme.

**UZNESENIE c. 63/2008**

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanech schválilo dotáciu z rozpočtu obce vo výške 15 tis. Sk na športovú činnosť- motokrosový pretek.

K bodu c. 12: **Záver**

V závere zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce Mgr. Miroslav Poklemba podakoval poslancom za účasť a konštruktívne jednanie.

V Rožkovanech 10.06.2008

Mgr. Miroslav Poklemba  
starosta obce

Overovatelia:

Anton Šarišský, poslanec OZ .....

Jozef Smetanka, poslanec OZ .....

Za správnosť výpisu: Danková

